

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОГРАНИЧНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 Of 2025

п. Пограничный

№ *908*

О проведении мероприятий в честь Дня Государственного флага Российской Федерации в Пограничном муниципальном округе

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 19.06.2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, ществиях и пикетированиях», ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 20.08.1994 года № 1714 «О Дне Государственного флага Российской Федерации», Уставом Пограничного муниципального округа, Администрация Пограничного муниципального округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ

- 1. Провести в Пограничном муниципальном округе 22.08.2025 культурно массовые мероприятия, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации (приложение №1).
- 2. Отделу по делам культуры, молодежной и социальной политике Администрации Пограничного муниципального округа (Мун Б.А.) обеспечить подготовку и проведение культурно массовых мероприятий, посвященных Дню Государственного флага Российской Федерации.
 - 4. Рекомендовать:
 - 4.1. ОМВД России по Пограничному району (Душкин А.Г.):
 - обеспечить охрану общественного порядка во время проведения мероприятий;

- обеспечить 22.08.2025 с 12 часов 30 минут сопровождение патрульной машиной ГИБДД колонну мото автомобилистов по маршруту следования: п. Пограничный (ул. К. Маркса, 20) памятный знак на въезде в п. Пограничный (стела) с. Сергеевка (гарнизон 127-й мотострелковой дивизии) центральная площадь п. Пограничный.
- 4.2. КГБУЗ «Пограничная ЦРБ» (Скутин В.В.) организовать дежурство фельдшера во время проведения мероприятия на центральной площади п. Пограничный.
- 5. Опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете Пограничного муниципального округа «Вестник Приграничья» и разместить на официальном сайте Администрации и Думы Пограничного муниципального округа.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на советника главы Администрации Пограничного муниципального округа по социальной политике В.А. Шарову.

Глава муниципального округувая с глава Администрации з с к 25250 муниципального округа

О.А. Александров



Б.А. Мун 8(42345)21-3-94

Приложение 1 к постановлению Администрации Пограничного муниципального округа от «13 » августа 2025 № 908

План мероприятий, посвященных Дню Государственного флага Российской Федерации

№ п/п	Мероприятие	Дата и время проведения	Место проведения
1.	Авто-мотопробег «Мы вместе по флагом России»	22.08.2025 13.00 – 17.30	п.Пограничный – с.Сергеевка – п.Пограничный
2.	Концертная программа «Гордо веет наш Флаг над страною»	22.08.2025 14.30	с.Сергеевка Военная часть 394
3.	Праздничный концерт «Овеянный славой российский стяг»	22.08.2024 17.30	п.Пограничный, Центральная площадь